

Спортарена

Старания принесли удачу



Закончился игровой год. Для мужской команды ВолгГТУ по баскетболу он выдался удачным. Соревнования, в которых приняли участие наши ребята, отняли много сил и времени, так как длились они три месяца - с марта по май. Всего участвовало 25 команд Волгограда и Волжского.

На первенстве вузов нашего города мы заняли II место. В студенческой лиге наша команда приняла участие в зоне Поволжья, где мы были в середине рейтинга команд. В первенстве памяти заслуженного тренера Советского Союза В. Козловской наша команда заняла III место.

Вполне определенно можно сказать, что команда нашего вуза играет на хорошем уровне благодаря стараниям игроков и непрерывного тренировочного процесса.

Особенно хотелось бы отметить основной состав команды: студенты Валерий Самсонычев, Яков Раздобудко, Сергей Герман, Михаил Евтереев, Игорь Хрупин, Антон Дробинин, Иван Самсонычев и аспирант Илья Иванов.

Желаем команде успехов и в будущем сезоне!

Тренер команды по баскетболу
С.А. БАРАШКОВ.